
 

   

Общинският съвет заседава на 27 ноември по
предварителен дневен ред от 42 точки
сряда, 26 ноември 2025

Общински съвет - Плевен се събира за заседание на 27 ноември /четвъртък/ от 09.00 ч. в
Конферентната зала на Община Плевен в сграда „Гена Димитрова”. Предварителният дневен
ред включва 42 точки – 41 предложения и едно питане до кмета на Общината д-р Валентин
Христов. Заседанията на Общинския съвет се излъчват в реално време на интернет страницата
на институцията: https://obs.pleven.bg/.

Първа точка в дневния ред е предложение за промени в Наредба № 7 за реда за придобиване,
управление и разпореждане с общинско имущество. Предлаганите промени са за въвеждане на
количествени и площни ограничения за безвъзмездно предоставяне на помещения - частна общинска
собственост - на политическите партии, имащи право на това по реда на Закона за политическите
партии. Вносителите - група общински съветници „Обединение за Плевен“, посочват, че за нуждите на
общинските ръководства на политическите партии е достатъчно да бъдат предоставяни до две
помещения с обща площ, ненадвишаваща 150 кв. м.

Предложение за изменение на бюджета и Инвестиционната програма на Община Плевен за 2025 г.
влиза като втора точка. Изменението на Инвестиционната програма е във връзка с целесъобразното
разходване на финансов ресурс от Целевата годишна субсидия за капиталови разходи и
необходимостта от създаване на нов обект, както и вътрешни компенсирани промени на заложените
средства за капиталови разходи. Промените се налагат, тъй като за някои обекти след сключване на
договори за проектиране и авторски надзор са останали непропорционални средства за възлагане
изготвянето на оценка за съответствието на инвестиционните проекти с основните изисквания на
строежите, предвид същността и обема на конкретния обект. Новият обект е за изготвяне на проектна
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документация и издаване на разрешения за строеж.

Общинският съвет ще обсъди предложение за кандидатстване на Община Плевен с проект по Програма
„Образование“ 2021-2027, процедура BG05SFPR001-2.003 „Подкрепа за ученици с таланти“.
Процедурата цели осигуряване на подкрепа за развитие и изява на талантите на деца и ученици на
местно ниво чрез участие в конкурси, състезания, олимпиади, кръжоци, работилници и други събития
за насърчаване на талантите.

Ще бъде разгледано и искане за съществуване на паралелки с изключения от минималния брой ученици
и осигуряване на допълнителни средства за обезпечаване на учебния процес извън определените по
стандарти за съответната дейност в училищата на територията на общината. Искането е постъпило от
директора на Основно училище „Христо Ботев“ - с. Николаево.

Този месец съветниците ще гласуват предложение за искане за безвъзмездно прехвърляне в полза на
Общината на собствеността върху имоти – частна държавна собственост, във връзка с реализирането
на Комплексен проект за инвестиционна инициатива. Ще бъде разгледана и точка за именуване на
улици в землището на село Радишево, което се налага с цел определяне на административни адреси на
построени сгради в новообразувани имоти.

Част от заседанието са и предложения за: безвъзмездно придобиване право на собственост върху
поземлен имот в с. Горталово; проекти за изменение на действащи подробни устройствени планове –
планове за застрояване за поземлени имоти на територията на общината; предложения за допускане
частично изменение на Общия устройствен план на Плевен; Приемане на схема за разполагане на
преместваеми обекти за продажба на мартеници, разположени на ул. „Васил Левски“, гр. Плевен - пред
къща музей „Цар Освободител Александър II“, до паметника на Девета пехотна плевенска дивизия, в
района от Големия фонтан на пл. „Възраждане“ до паметник на Девета пехотна плевенска дивизия и
пред зелените площи на пл. „Възраждане“ /до сградата на Областна администрация/; допълване на
Списъка за отдаване под наем през календарната 2026 год. на свободни имоти – пасища, мери и ливади
от общинския поземлен фонд и др.

Всички предложения, включени в предварителния дневен ред за сесията на 27 ноември, са
публикувани на интернет страницата на ОбС - Плевен - https://obs.pleven.bg/bg/, раздел
„Заседания“/„Заседания на Общински съвет/Материали за заседание на Общински съвет -
Плевен на 27.11.2025 г.
- https://obs.pleven.bg/bg/materiali-za-zasedanie-na-obshtinski-savet-pleven-na-27112025-g
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